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ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΓΟΡΟΥ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 13.02.2017, ΩΡΑ 19.30 
 

Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά που παρευρίσκομαι στην ωραία αυτή εκδήλωση του 
Γυμναστικού Συλλόγου «Ευαγόρας» - ΓΣΕ Αμμοχώστου για την απόδοση τιμής στους 
αθλητές και αθλήτριες του Συλλόγου που κατά την διάρκεια του 2016 πέτυχαν διεθνείς 
διακρίσεις.  
 
Αισθάνομαι όμως και συγκίνηση γιατί την ίδια ώρα, μαζί με την αναγνώριση των κόπων και 
των θυσιών των αθλητών, των προπονητών και των μελών του Διοικητικού τους 
Συμβουλίου, καλούμαστε επίσης να αποδώσουμε την πρέπουσα τιμή και να εκφράσουμε 
τη βαθειά μας ευγνωμοσύνη προς την προσφορά του πάντα μεγάλου, δυνατού και 
περήφανου Γυμναστικού Συλλόγου της Αμμοχώστου που, παρά τις δυσκολίες και τα 
προβλήματα της προσφυγιάς, συνεχίζει να συμβάλει καθοριστικά στην καλλιέργεια και 
ανάπτυξη του Κυπριακού αθλητισμού κτίζοντας υγιή πρότυπα για τους νέους, κατάλληλα 
προς μίμηση από όλους.   
 
Και όχι μόνο αυτό. Με την προσφορά και τις επιτυχίες του ο Γυμναστικός Σύλλογος 
Ευαγόρας - ΓΣΕ Αμμοχώστου, έχει καταξιωθεί ως μια ισχυρή αγωνιστική έπαλξη που 
καταδεικνύει με τη δράση και τις επιτυχίες της ότι με επιμονή και υπομονή και με 
απαρασάλευτη πίστη στα υψηλά ιδανικά και τις αξίες μας, όπως και στα δίκαια μας, 
μπορούμε να προχωρήσουμε μπροστά και να πετύχουμε στους στόχους και τα οράματα 
μας.  
 
Για όλη αυτή την προσφορά ο Σύλλογος τιμά όχι μόνο την Αμμόχωστο αλλά και όλη την 
πατρίδα και τον λαό μας που προσβλέπει στην επανένωση και την απαλλαγή της από τα 
στρατεύματα κατοχής και στην αποκατάσταση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των 
βασικών ελευθεριών όλων των προσφύγων μας, όπως και του συνόλου των νόμιμων 
κατοίκων της νήσου.  
 
Δίκαιος ο έπαινος και η ευγνωμοσύνη μας προς τον ΓΣΕ γιατί με τους αθλητές και τις 
αθλήτριες του ανέβασε όλα αυτά τα χρόνια την Κύπρο ψηλότερα έχοντας σημαντικές 
επιτυχίες σε Βαλκανικούς, Μεσογειακούς, Ευρωπαϊκούς, Κοινοπολιτειακούς, Παγκοσμίους 
και Ολυμπιακούς Αγώνες. Με τα κλιμάκια που λειτουργεί  στις άλλες πόλεις διατηρεί 
ζωντανό το σύλλογο και κάνει πρωταθλητές με σπουδαίες νίκες και αξιόλογες επιδόσεις. 
 
Κατά το 2016 ο Κυπριακός Αθλητισμός σημείωσε στο σύνολο του μεγάλες επιτυχίες και οι 
αθλητές μας απέδειξαν σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο  τις δυνατότητες και τα ταλέντα 
τους. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η λαμπρή παρουσία της κυπριακής αποστολής στη 
μεγαλύτερη αθλητική διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων του Ρίο, καθώς και των 
μαθητών μας στην Παγκόσμια Γυμνασιάδα της Τραπεζούντας, όπου σε δύσκολες 
συνθήκες οι αθλητές- μαθητές μας συγκέντρωσαν 13 μετάλλια.  
 
Ειδικά σήμερα τιμώνται οι αθλητές και οι αθλήτριες του Γυμναστικού Συλλόγου Ευαγόρας - 
ΓΣΕ Αμμοχώστου Ανδρέας Χατζηθεορή, Σταύρος Αυγουστίνος, Γιώργος Αβραάμ, Χρήστος 
Πίτσιλλος, Θεοφάνης Μιχαηλάς, Γραβριέλλα Φελλά, Δέσποινα Ρούσου, Δέσποινα 
Χαραλάμπους, Ελένη Αρτυματά, Ιωάννα Πέτρου, Μαριέλλα Ρουσή, Μάριος Αποστολίδης, 
Μιχάλης Λάμπρου, Μιχάλης Πασχάλη, Ναταλία Χριστοφή και Νεκταρία Παναγή. 
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Προς όλες και όλους απευθύνουμε ένα θερμό εύγε και τους εκφράζουμε το σεβασμό και το 
θαυμασμό μας για την αφοσίωση με την οποία υπηρετούν τους υψηλούς τους στόχους, για 
τις καθημερινές προσπάθειες που καταβάλλουν για να επιτύχουν, καθώς και για το 
αποτέλεσμα που δεν καταξιώνει μόνο τους ίδιους αλλά και την πατρίδα. 
 
Παράλληλα, εκφράζουμε προς τους προπονητές τη μεγάλη μας εκτίμηση για την 
καθοδήγηση που τους παρέχουν, όπως και προς τους γονείς και τους άλλους δικούς τους 
ανθρώπους για την ενθάρρυνση, τη μεγάλη στήριξη που τους παρέχουν και την αγάπη 
που τους περιβάλλουν ενδυναμώνοντας τις προσπάθειες τους ιδιαίτερα στους δύσκολους 
αγώνες.  
 
Τέλος, στο πρόσωπο του προέδρου του ΓΣΕ κύριου Σοφοκλή Χαραλαμπίδη συγχαίρω όλα 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, το προσωπικό, τους φίλους και όλους 
τους υποστηρικτές του για τις προσπάθειες που καταβάλλουν, ευχόμενος σύντομα να 
έχουν την ευκαιρία της διοργάνωσης του εορτασμού στο δικό μας ΓΣΕ της επιστροφής και 
απελευθέρωσης της αθλητομάνας πόλης μας.  
 
Νιώθω περήφανος γιατί είμαι κι εγώ μέλος αυτού του εξαίρετου Συλλόγου που έχει 
προσφέρει τα μέγιστα στη δική μας Επαρχία. 
 
Αγαπητέ Σοφοκλή, 
 
Εύχομαι Καλή επιτυχία σε όλους τους στόχους που έχετε θέσει για το μέλλον. 
 


